
88.97%

87.50%

85.29%

81.62%

Feedback from Students about Accountancy  Department

90.00%

96.25%

83.75%

93.75%

Feedback from Students about Anthropology  Department

90.14%

86.62%

83.80%

76.06%

Feedback from Students about Bengali  Department

86.27%

87.75%

83.82%

79.41%

Feedback from Students about Bio-Science  Department

96.43%

96.43%

85.71%

83.93%

Feedback from Students about Botany  Department

93.33%

91.67%

91.67%

76.67%

Feedback from Students about Chemistry  Department

90.26%

81.84%

85.00%

78.42%

Feedback from Students about Commerce  Department

86.25%

78.75%

76.25%

83.75%

Feedback from Students about Computer Science  Department

87.50%

87.50%

87.50%

75.00%

Feedback from Students about Economics  Department

92.31%

92.31%

86.54%

80.77%

Feedback from Students about Education  Department

99.00%

93.00%

93.00%

84.00%

Feedback from Students about English  Department

97.00%

93.00%

92.00%

90.00%

Feedback from Students about History  Department



89.22%

86.38%

85.78%

76.65%

Feedback from Students about Humanities  Department

91.67%

75.00%

80.00%

61.67%

Feedback from Students about Mathematics  Department

80.00%

95.00%

80.00%

95.00%

Feedback from Students about Philosophy  Department

72.41%

57.76%

66.38%

54.31%

Feedback from Students about Physics  Department

92.19%

92.19%

85.94%

78.13%

Feedback from Students about Political Science  Department

81.10%

72.56%

75.00%

62.80%

Feedback from Students about Pure-Science  Department

93.33%

90.00%

86.67%

68.33%

Feedback from Students about Sanskrit  Department

85.00%

85.00%

85.00%

40.00%

Feedback from Students about Urdu  Department

85.71%

79.76%

73.81%

82.14%

Feedback from Students about Zoology  Department


